

# Čari Pirinejskog poluostrva

## MADRID-KASTILJA LEON-GALICIJA-PORTUGAL

11 dana (10 noćenja) – avionom

POLAZAK: 26. oktobar 2024.

POVRATAK: 5. novembar 2024.

**Cena putovanja sa uračunatim aerodromskim taksama i neophodnim troškovima:**

**1399 €**

### **PROGRAM PUTOVANJA:**

**1. dan (26.oktobar 2024.) BEOGRAD – MADRID.** Sastanak putnika na aerodromu "Nikola Tesla" u 03.30 sati. Let za Madrid (JU 570) u 06.30 sati. Sletanje na aerodrom "Barajas" u Madridu u 09.45 sati. Polazak autobusom za Madrid grad čija Istorija započinje sredinom devetog veka, kada je na mestu gde se danas nalazi kraljevska palata podignuto utvrđenje od strane Mavara. Od četrnaestog veka Madrid postaje jedan od centara Španije, a njegov pravi uspon započinje sredinom šesnaestog veka. Tada on postaje i glavni grad Kraljevine, i taj status se gotovo nikada nije menjao. Od devetnaestog veka Madrid je postao središte brojnih previranja u Španiji, počevši od Napoleonovih ratova, pa sve do građanskog rata koji se širio celom Španijom. Danas je Madrid jedan od najrazvijenijih gradova sveta. Razgledanje grada autobusom. Vožnja glavnim ulicama jedne od najlepših evropskih prestonica, prekrasnim avenijama del Prado, de la Kasteljana i Gran Via, kraj predivnih trgova, veličanstvenih zdanja i najpoznatijih spomenika: Španski trg, trg Oriente, Puerta del Sol, trg sa fontanom Sibeles, prostrani park Retiro bogato ukrašen skulpturama i drugo. Transfer do hotela. Smeštaj u hotel u okolini Madrida. Slobodno popodne. Noćenje.

**2. dan (27.oktobar 2024.) MADRID.** Doručak. Slobodno vreme za individualno razgledanje grada. Noćenje.

**3. dan (28.oktobar 2024.) MADRID - SEGOVIA - AVIL - SALAMANKA.** Doručak. Nastavak puta za Segoviu, grad istoimene autonomne provincije u autonomnoj zajednici Kastilja i Leon. Nalazi se na reci Eresmi, 65 kilometara sjeverozapadno od Madrida. Uže središte grada, stari grad s akvaduktom, je na UNESCOvom popisu mesta svetske baštine od 1985. godine. Glavne znamenitosti grada su Rimski akvedukt (Akvedukt u Segoviji) sagrađen za rimskog cara Trajana – jedan od najbolje očuvanih u svetu; izvorno dug 18 kilometara s razlikom visine od 1 km; koji i dan danas napaja grad vodom, srednjovekovni dvorac Alkázar, rezidencija kraljeva Kastilje, gotička katedrala (1522.-1577.), jedna od najvećih gotičkih katedrala i verovatno poslednja kasnogotička katedrala na svetu. Odlazak za Avilu, grad koji se nalazi severozapadno od Madrida, predstavlja najbolje srednjovekovno nasleđe u Španiji i jedno je od poznatih turističkih mesta. Predrimsko naselje na tom mestu postalo je deo rimske Luzitanije i bilo je poznato kao Abula, ili Avela, pre nego što je palo oko 714. godine u ruke Mavara. Za hrišćane ga je ponovno zauzeo Alfonso VI 1085.godine. Izrazito poznat po svojim srednjovekovnim zidinama, grad se ponekad naziva i Gradom kamenja i svetaca, a tvrdi se da je jedan od gradova s najvećim brojem romaničkih i gotičkih crkava po glavi stanovnika u Španiji. Zidine Avila se protežu 2.500 metara, izgrađene su u XII veku i obuhvatale su celu antičku Avilu (stari grad je 1985. godine proglašen UNESCO-vom svetskom baštinom). Istoriske znamenitosti uključuju gotičku katedralu od sivog granita čija je gradnja započeta oko 1091. godine a dovršena od XIII.–XV veka i u kojoj je sačuvano delo zlatara Juana de Arfe y Villafena iz XVI veka. Katedrala je izvorno bila utvrđena i naslanja se na gradske zidine. Veruje se da je to prva španska gotička katedrala.; samostan Santo Tomas u kome se nalaze grobovi Tomasa de Torquemada, koji je bio prvi veliki inkvizitor Španije, i Don Huana, jedinog sina Ferdinanda i Isabelle; romaničku baziliku San Vicente; i samostan Encarnacion, sagrađen na mestu kuće mistične svete Terezije, rodom iz Avile. Sveta Teresa de Jesus, je drugi simbol grada čija je prisutnost svuda po gradu, od kipova u njenu čast do imena najpoznatijeg Ávilinog slatkiša. Nastavak puta za Salamanku. Smeštaj u hotel. Noćenje.

**4. dan (29.oktobar 2024.) SALAMANKA - LEON – SANTJAGO DE KOMPOSTELA.** Doručak. Razgledanje Salamanke, jedan od najlepših renesansnih gradova u Evropi. Salamanka je poznata po monumentalnim znamenitostima i univerzitetu (osnovanom 1218.) koji je najstariji u Španiji i peti po starosti u svetu. Stari grad je 1988. godine upisan na UNESCO-v popis mesta svetske kulturne baštine u Evropi. Zahvaljujući renesansnim građevinama od lokalnog viljamajor peščanika, Salamanku su prozvali "Zlatni grad". Glavne znamenitosti grada su; Glavni trg (Plaza Mayor), središnji gradski trg koji je dizajnirao Andrés García de Quiñones početkom 18. veka. Izvorno je korišćen kao arena za borbe sa bikovima, a danas kao muzička pozornica. Uz trg se nalazi Središnja gradska pijaca, katedrala iz 12. veka, najstariji univerzitet u Evropi koje je u Salamanki osnovao kralj Kastilje i Leóna Alfons IX 1218. godine, renesansna palata „Palacio de Monterrey“, iz 1539. god. Odlazak za Leon grad na severozapadu Španije, glavni grad istoimene pokrajine Leon u oblasti Kastilja i Leon. Bio je glavni grad kraljevine Leon. Grad obiluje istoriskim građevinama koje su i turističke atrakcije kao što su: bazilika San Isidoro u romanskom stilu je stara crkva i fakultetski koledž, kraljevski panteon-prekriven zavidljivjućim šarenim freskama, orijentalni i biblijski muzej i biblioteku. Poznati arhitekt Antoni Gaudí nije samo prijektovao zgrade u Barseloni, nego i u severnoj Španiji. Jedna od njih je Leonova Casa Botines. Izgrađena je između 1891. i 1892. godine, po naruđbini Simona Fernández i Mariana Andres Gonzalez, predstavnik Hispano-kolonijalne banke u Barseloni. Spolja izgleda kao srednjovekovna tvrđava, ali je inspirisana Leonovom gotičkom katedralom. Palata Guzmanes nalazi se uz Casa Botines i velika je renesansna građevina koja je sedište pokrajinske vlade Leona. Izgrađena je u XVI veku, po projektima arhitekta Rodriga Gil de Hontanona po naredbi bogate porodice Guzman, jedne od najuticajnijih u to vreme. Leonova katedrala, katedrala Santa María de Regla de Leon, je gotička katedrala u francuskom stilu, sagrađena na mestu kraljevske palate kralja Ordonu II koji se time zahvalio bogu pošto je porazio Mavare. Ima zapanjujuće pročelje, ukrašeno velikim prozorskim otvorom i mnoštvom šarenih vitraža. U starom gradu su ostali sačuvani delovi srednjovekovnih gradskih zidina kao i ostaci iz Rimskog doba. Nastavak puta za Santjago de Kompostela. Smeštaj u hotel. Noćenje.

**5. dan (30.oktobar 2024.) SANTJAGO DE KOMPOSTELA.** Doručak. Razgledanje glavnog grada španske autonomne pokrajine Galicija. Nalazi se na severozapadu Španije, u provinciji Korunja. UNESCO je 1985. godine proglasio Stari grad Santijaga de Kompostele svetskom kulturnom baštinom. Godine 2000. bio je Svetski grad kulture. Takođe je i važna destinacija hrišćanskog hodočašća, pored Jerusalima i Rima. Od vrednih istorijskih spomenika, Santijago ima jedan od najstarijih univerziteta u Evropi i svetu - Univerzitet Santijago de Kompostela - osnovan pre oko 500 godina, i katedralu posvećenu apostolu Jakovu Starijem. Izgradnja katedrale započeta je 1075. godine u vreme vladavine Alfonsa VI, a sponzorisao je biskup Diego Peláez. Rad se odvijao pod vodstvom majstora Estebana na ostatcima starih crkava izgrađenih u odanosti svecu. Portico La Gloria je glavni ulaz, a stvorio ga je majstor Mateo 1188. godine. Na njemu se nalazi 200 likova koji se odnose na Apokalipsu, a figura apostola Sv. Jakova pozdravlja hodicasnike. Fasada katedrale delo je Fernanda de Casas y Novoa i smatra se jednim od najviših izraza španskog baroka. Glavni oltar je takođe u baroknom stilu, a ispod njega nalazi se kripta apostola Svetog Jakova. Bonaval je popularni park u Santiago de Composteli. Bonaval se nalazi na starom groblju dominikanskog samostana. Uz hotel Bonaval naći ćete dva najbolja muzeja u Santiagu: CGAC (Galicijski centar za savremenu umetnost) u modernoj zgradi i Muzej galicijskog naroda (Museo do Pobo Galego) u bivšem samostanu. Stari grad sa uskim granitnim ulicama, lukovima, trgovima i spomenicima nalazi se na UNESCO-vom popisu svetske kulturne baštine od 1985. godine. U gradu se nalaze, ne samo romaničke i barokne crkve, muzeji i neke od najstarijih univerzitetskih zgrada, već i mnogi prijatni kafići, tradicionalni i moderni restorani, zanimljive trgovine. Novi grad nije turistički atraktivan, većinom su tu stambene zgrade u kojima je smeštena studentska populacija, sa šoping centrima, dobrim knjižarama, kao i restoranima i barovima. Santiago ima vrlo aktivan kulturni život: od recitala poezije do velikih i malih koncerata, galerija, izložbi, muzeja, pozorišta itd.... Noćenje.

**6. dan (31.oktobar 2024.) SANTJAGO DE KOMPOSTELA /LA KORUNJA - LUGO/.** Doručak. Slobodan dan ili fakultativni odlazak autobusom za La Korunju - grad smešten na severozapadu Španije, na obali Atlanskog okeana. Nalazi se u španskoj pokrajini Galicija, i ujedno je glavni grad provincije Korunja. Još u vreme Rimljana Korunja je bila značajna luka. U njihovim rukama grad je ostao sve do V veka, a posle toga je neko vreme doživljavao istu sudbinu kao i ostatak poluostrva. Tada su ovom regijom krstarili brojni varvarski narodi. Pod današnjim imenom Korunja se prvi put pominje u XIII veku, a u naredna dva veka grad se intenzivno razvijao. S kraja XVI veka razvila se priča o Mariji Piti, čije se ime vezuje za uspešnu odbranu grada tokom engleske opsade 1589. godine pod komandom Francisa Drakea. U istorijske znamenitosti koje vredi obići spadaju: Herkulesov toranj koji je možda najstariji svetski svetionik. Izgrađen je od strane Rimljana u II veku, a rekonstrukciju je doživeo 1790. godine po naređenju Karla III. Svetionik je visok 104 metra, i sa njega se pruža spektakularan pogled na grad i obalu. Nalazi se na UNESCO – voj listi svetske baštine. Trg Maria Pita duguje ime lokalnoj junakinji koja je 1589. godine oglasila alarm kada je engleska vojska pod komandom Francisa Drake pokušavala da prodre u grad. Trg je sa tri strane okružen zgradama, a na njemu se nalazi i Gradska kuća. Crkva Santiago je građena u mešavini rimskog i gotičkog stila. Nalazi se u starom gradu, i danas je očuvana gotovo u originalnom srednjovekovnom obliku. Plazuela de Santa Bárbara je mesto mira u starom gradu. Ovaj mali trg je lokacija izabrana za održavanje recitala i koncerata na festivalu Maria Pita u avgustu. Ovde se nalazi i istoimeni manastir koji oslikava staru rimsku gradnju. Ovo je sjajno mesto za odmor i uživanje u tišini. Dvorac San Anton se nalazi u samom centru starog grada. Izgrađen je u XVI veku po naredbi španskog kralja Filipa II, a tokom vekova služio je za odbranu La Korunje. Danas se u njemu nalazi Arheološki i istorijski muzej, kao i vrlo zavidna kolekcija escajga. Nastavak putovanja za Lugo - grad u severozapadnoj Španiji i glavni grad istoimene pokrajine u oblasti Galicija. Leži na reci Minjo i okružen je nižim planinama. Grad je osnovan između 26. i 12. godine p.n.e. a osnovao ga je legat cezara Avgusta Paulo Fabio Maksimo. Grad se nalazi na mestu starog vojnog logora koji je tu postojao i pre Punskih ratova pa je Lugo najstariji glavni grad Galicije. Rimski zidovi Luga, su izvanredno arhitektonsko, arheološko i konstruktivno nasleđe rimskog inženjerstva iz III i IV veka. Zidovi su izgrađeni od unutrašnjih i spoljnih kamenih obloga od škrljica sa granitom. Njihova ukupna dužina od 2117 m u obliku duguljastog pravougona i zauzimaju površinu od 1,68 ha. Njihova visina varira između 8 i 10 m, širine 4,2 m, a u nekim specifičnim tačkama i 7 metara. Zidine sadrže 85 spoljnih tornjeva, 10 vrata (od kojih je pet izvornih i pet otvorenih u moderno doba), četiri stepeništa i dve rampe koje omogućuju pristup šetalištu na vrhu. Svaka kula sadržavala je pristupne stepenice koje su vodile do zidne staze gradskog zida, od kojih je do danas otkriveno ukupno 21. Zidine Luga su najcelovitiji i najbolje sačuvani primer rimske vojne arhitekture u Zapadnom Rimskom Carstvu i pored radova na obnovi, zidovi čuvaju svoj izvorni izgled i konstrukcijske osobine povezane sa odbrambenom svrhom. Otkako su izgrađene, zidine su definisale izgled i rast grada. Lokalno stanovništvo i posetioci koristili su ih kao prostor za uživanje i deo urbanog života vekovima. Povratak u hotel. Noćenje.

**7. dan (1.novembar 2024.) SANTJAGO DE KOMPOSTELA - PONTEVEDRA - GIMARAEŠ – BRAGA - PORTO (oko 240 km).** Doručak. Nastavak putovanja za Pontevedre grad u pokrajini Galicija, istoriski i arhitektonski biser regije, suštinu grada, gostoprimstvo, najbolje izražava galiciska izreka "Pontevedra daje piće onima koji prolaze". Grad prave lavirint uličica sa skladnim kamenim kućama, arkadama i trgovima. Turističke znamenitosti ovog grada su; Muzej Pontevedre, jedinstven muzej u Evropi sa svojom zbirkom starom preko 4000 godina, Bazilika Santa Marija, koja se nalazi na jednoj od najviših tačaka u gradu, podignuta u XVI. veku, kvart Moureira koji je smešten u podnožju južnog pročelja ovog hrama, sa tradicionalnim ribarskim kućama koje su iako jednostavne, vrlo lepe, Trg Teuero okružen galiciskim rezidencijama i dvorcima iz XVIII: veka, Trg Fereria, veliki otvoreni prostor, praktično srce grada u čijem je središtu veličanstvena fontana iz XVI. veka, samostan San Franciska, gotička crkva 100 metara duga, na kojoj se ističe veliki prozor na pročelju, crkva Peregrina, koja je izgrađena krajem XVIII. veka vrlo neobičnog oblika školjke sa zakrivljenom fasadom, gotičke ruševine Santo Dominga. Sve ovo čini ovaj grad izuzetno atraktivom i posećenom turističkom destinacijom ovog dela Španije. Nastavak puta za Portugal, nekad kolonijalna sila, koja se prostirala na četiri kontinenta, dugo je bio pogodno tle za život i mnoge poslove. Odlazak za Gimaraes prvu prestonicu portugalske kraljevine. Šetnja srednjovekovnim centrom grada i obilazak palate vojvode od Braganse. Nastavak puta za Bragu najvažniji centar barokne umetnosti u Portugalu. Nastavak puta za Porto. Smeštaj u hotel. Noćenje.

**8. dan (2.novembar 2024.) PORTO - KOIMBRA (oko 125 km).** Doručak. Razgledanje Porta jednog od najstarijih gradova na Iberijskom poluostrvu, po kome je Portugal dobio ime. Panoramsko razgledanje grada, vožnja gradskim bulevarima, pored Kristalne palate, Kule Klerigoš, Trga Umberta Delgada preko mosta dom Luiša, a zatim ugodna šetnja centrom grada: Trg Ribeira, Berza, Rue Katarina. Nastavak putovanja za Koimbru. Razgledanje jednog od najstarijih univerzitetskih gradova u Evropi koji zauzima posebno mesto u srcu svakog Portugalca. Prvi univerzitet je osnovan 13. avgusta 1290. godine i jedan je od najstarijih na svetu, a šest portugalskih kraljeva rođeno je u ovom živopisnom mestu. Odlazak za Koimbru. Razgledanje Koimbre, jednog od najstarijih univerzitetskih gradova u Evropi koji zauzima posebno mesto u srcu svakog Portugalca. Prvi univerzitet je osnovan 13. avgusta 1290. godine i jedan je od najstarijih na svetu, a šest portugalskih kraljeva rođeno je u ovom živopisnom mestu. Coimbra, nekada glavni grad Portugala (od 1139. do 1256.), je jedan od istorijskih najvažnijih gradova u zemlji, poznat po svom univerzitetu, koji je jedan od najstarijih u Evropi (osnovan je 1290.godine.). Iako mu možda nedostaju savremene atrakcije Lisabona i Porta, bogat je vekovima starim spomenicima koji ilustruju svako poglavlje istorije arhitekture, a univerzitet i okolina su proglašeni svetskom baštinom. Vredi ga posetiti ne samo zbog monumentalnog



univerziteta već i zbog drevnog nalazišta Conimbriga, koje ima neke od najbolje očuvanih rimskih mozaika u Evropi. Između toga posetioći mogu videti različite romaničke, gotičke i barokne crkve kao i jedan od najboljih portugalskih nacionalnih muzeja. Šetnja istorijskim centrom grada. Smeštaj u hotel. Noćenje.

**9. dan (3.novembar 2024.) KOIMBRA - TOMAR - BATALJA - ALKOBASA - LISABON (oko 210 km).** Doručak. Nastavak puta za Tomar, nekadašnje sedište Reda vitezova templara, grad velikog šarma zbog svog umetničkog i kulturnog bogatstva, čija je najveća atrakcija Hristov samostan, jedno od glavnih dela portugalske renesanse. Dvorac i Hristov samostan imaju odlike romaničkog, gotičkog, manuelinskog i renesansnog arhitektonskog stila. Ulaz u crkvu izveden je kroz veličanstveni bočni portal, ukrašen bogatim manuelinističkim motivima i kipovima Bogorodice sa Detetom, kao i proroka Starog zaveta. Ovaj portal dizajnirao je Joao de Castilho oko 1530. godine. Tokom restauratorskih radova koje je naredio kralj Manuel I. u XVI. veku, kompleks je dobio arhitektonski sjaj, sačuvan netaknut do danas, čime je zaslužio status svetske baštine. Nastavak puta do Batalje i poseta dominikanskom manastiru iz XIV veka, poznatom po raskošnom manuelinskom stilu. Vožnja do Alkobase i poseta srednjovekovnom rimokatoličkom manastiru i crkvi Device Marije, koja je bila prva gotička građevina u Portugalu, deo svetske kulturne baštine i pod zaštitom UNESCO-a. Nastavak vožnje do Lisabona. Smeštaj u hotel. Noćenje.

**10. dan (4.novembar 2024.) LISABON.** Doručak. Razgledanje grada. Lisabon, za Evropljane: "Tu, blizu, a ipak nekako skrajnut", razvijao se na temeljima prošlosti osvajača, koji su iz kolonija donosili bogatstvo, a u svojoj zemlji gradili dvorce, palate, spomenike, razvijali slikarstvo i razne zanate. Lisabon grad fada, plavog neba, grad koji ima dušu. Kad sa jednog od mnogobrojnih vidikovaca, ili sa nekog od sedam brda, na koliko se Lisabon prostire, pogledate na reku Težo, poverovaćete da je ono što vidite zapravo more. A, nije! Reka Težo je toliko snažna i velika da se posetiocima čini kao da su na obali okeana u koji se ona uliva. Da li zbog reke ili okeana, tek - Lisabon su davno prozvali svojevršnim biserom ove dve moćne vodene sile. Lisabon je i mnogo poznatiji po muzejima, palatama, po uskim, strmim ulicama, ali i po širokim avenijama, po kvartu Alfama, najstarijem i jednim od retkih koji nije stradao u razornom zemljotresu 1755. godine. Ako za neki grad kažu da je istinski gostoljubiv, onda je to svakako Lisabon. Većita je inspiracija slikarima, muzičarima, umetnicima, sa velikim brojem nacionalnih restorana u kojima će vam ponuditi domaću hranu i, naravno, vino. Panoramsko razgledanje grada autobusom: Trg markiza Pombala, Bulevar slobode, Trg obnovitelja (de Restauradores), Rosio, Bajša, ulica Augusta, Baira Alto, Belem, manastir Sv. Žeronima, tvrđava Sv. Đorđa, Spomenik otkrićima... Slobodno poslepodne za individualno razgledanje grada. Noćenje.

**11. dan (5.novembar 2024.) LISABON /SINTRA – KABO DE ROKA – KAŠKAIŠ – EŠTORIL/ - BEOGRAD.** Doručak (sobe treba napustiti do 10 sati). Slobodan dan ili fakultativni izlet – SINTRA - Portugalski vladari su bili opčinjeni Sintrom. Očarala ih je toliko da su u njoj gradili dvorce i palate, tvrdeći da je slikovita, neodoljiva, romantična, mistična, istovremeno i magična. Brdima koja okružuju živopisni gradić i posle toliko vekova dominiraju zidine mavarskog utvrđenja i sasvim sigurno večne palate Pena, jednog od sedam čuda Portugalije, koja je pod zaštitom UNESCO-a. Sintra je istovremeno ime i za živopisni gradić, planinu i celu šumovitu regiju. Na turističkoj mapi Portugala ona je nezaobilazno odredište. Ušuškana među brdima, specifične mikroklimе, sa zbijenim kućama, uskim, strmim ulicama, fontanama, vrtovima, a pre svega sa dvorcima sve do 20. veka bila je utočište portugalskim kraljevima. CABO de ROCA - najzapadnija tačka starog kontinenta. Zovu je i ivicom Evrope. Kad biste odatle nastavili na istu stranu sveta, treba samo da pređete »veliku vodu« i eto vas u Americi...KAŠKAIŠ - Jedno od najlepših portugalskih odmarališta - Kaškaiš je stecište evropske elite. Do kraja 19. veka ovde su gospodarili ribari, a onda su stigli portugalski kraljevi i svrgnuti vladari iz evropskih zemalja. Kažu da je ovde bilo, za vreme Drugog svetskog rata, više kraljeva nego hotela sa pet zvezdica. Danas je ovo luksuzno letovalište prepuno raskošnih vila nekadašnjih kraljeva, careva i aktuelnih svetskih bogataša. Po lepoti, Kaškaiš se može porediti sa Sintrom, letnjom rezidencijom portugalskih kraljeva. Jedino što je Sintra smeštena u podnožju brežuljaka, bogatih šumom, a Kaškaiš je na obali Atlanskog okeana. Svako od ovih mesta ima svoje draži, privlačnost, svoju magiju. ESTORIL – naziv važi i za banju u kojoj su se za vreme Drugog svetskog rata okupljali izbegli vladari, razni avanturisti, a pre svega špijuni. I danas postoje građevine, nekad hoteli, koje su pružale utočište špijunima. Uvek je aktuelna priča da je baš tu, u legendarnom kazinu Eštora, Jan Fleming upoznao srpskog obaveštajca, jugoslovenskog dvostrukog agenta Dušana Duška Popova koji ga je inspirisao da stvori lik čuvenog tajnog agenta Džemsa Bonda. Transfer na aerodrom. Let za Beograd (JU 495) u 23.05 sati. Sletanje na aerodrom Nikola Tesla u Beogradu u 03.55 sati (6.novembar 2024.).

## **INFORMACIJE I NAPOMENE ZA PUTOVANJE “Čari Pirinejskog poluostrva”:**

**U CENU ARANŽMANA JE URAČUNATO (svi neophodni troškovi po osobi):** avionske i aerodromske takse u Beogradu, Madridu i Lisabonu (oko 96 € na dan objavljivanja programa i koje su podložne promenama), avionski prevoz na relaciji Beograd-Madrid/Lisabon-Beograd, prevoz autobusom na naznacenim relacijama, smeštaj u hotelima kategorije tri zvezdice u dvokrevetnim ili dvokrevetnim sobama sa pomocnim lezajem (noćenja sa doručkom – samousluživanje), razgledanje gradova prema programu, usluge vodica, troškovi organizovanja putovanja

**U CENU ARANŽMANA NIJE URAČUNATO:** boravna taksa u hotelima koja se plaća na licu mesta, međunarodno putno zdravstveno osiguranje, ulaznice za kulturno istorijske objekte i fakultativni izleti.

### **USLOVI PLAĆANJA I NAČIN PLAĆANJA**

Cena putovanja iskazana je u evrima a plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti, po srednjem kursu NBS, na dan uplate.

**Gotovinsko plaćanje:** Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu od 40% cene a najkasnije 30 dana pre polaska na putovanje uplaćuje se preostalih 60%, do punog iznosa cene putovanja.

**Platnim kreditnim karticama:** kreditnim karticama Banca INTESA na 6 rata bez kamate

**Kreditima poslovnih banaka:** Ceo iznos se može izmiriti kreditima poslovnih banaka po važećim propisima. U tom slučaju Putnik Travel će, prilikom prijavljivanja, izdati profakturu na ukupan iznos koju će putnik predati poslovnoj banci radi odobravanja kredita.

### **Čekovima gradjana:**

- 40 % od ukupne cene putovanja uplaćuje se prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju

- 30 % od ukupne cene putovanja uplaćuje se najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje

- 30 % od ukupne cene putovanja, putnici mogu uplatiti u 6 jednakih mesecnih rata, deponovanjem licnih cekova gradjana, a najkasnije 30 dana pre polaska na putovanje, sa datumima dospeca svakog narednog meseca.

## **FAKULTATIVNI IZLET**

- Celodnevni izlet – Sintra, Kabo de Roka, Kaskais, Estoril. Cena – 69 evra. (U cenu je uključeno: prevoz autobusom na navedenim relacijama, ulaznica za Nacionalnu palatu, kao i angažovanje vodiča)

- Celodnevni izlet - Korunja i Lugo. Cena - 75 evra. (U cenu je uključeno: prevoz autobusom na navedenim relacijama, kao i angažovanje vodiča)

Za realizaciju ovih izleta potrebno je najmanje 20 prijavljenih učesnika.

## **VAŽNE NAPOMENE ZA PUTOVANJE**

- Potrebno je najmanje 25 putnika za realizaciju ovog putovanja.
- Putnik Travel zadržava pravo promene rasporeda razgledanja gradova po danima putovanja
- Postoji mogućnost smeštaja u jednokrevetnim sobama uz blagovremeni upit u poslovnici Putnik Travela.
- Polisa zdravstvenog osiguranja je neophodna u zavisnosti od propisa zemlje krajnje destinacije. Agencija Putnik Travel preporučuje putnicima da pre polaska na ovo putovanje pribave polisu međunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja.
- Avio kompanija zadržava pravo da promeni vremena letova na šta agencija-organizator putovanja ne može uticati.

## **OPŠTE NAPOMENE**

- Putnik Travel zadržava pravo da, u slučaju izmene cene prevoza, izmene deviznog kursa, nedovoljnog broja prijavljenih putnika i slično, izmeni cenu putovanja za odgovarajući iznos ili otkáže putovanje, a najkasnije pet dana pre polaska. Cena putovanja važi od datuma izdavanja programa.
- Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju. Preporučuje se putnicima, državljanima Srbije, da se informišu o uslovima ulaska u zemlje u koju putuju (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...). Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju zemlje u koju putuju.
- U okviru panoramskog razgledanja gradova navedenih u programima putovanja Organizatora nisu predviđene posete enterijera javnih gradjevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je to posebno naznačeno. Treba uzeti u obzir da postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela ne budu u funkciji usled objektivnih okolnosti, kao i da usled državnih ili verskih praznika na određenoj destinaciji neki od lokaliteta, tržnih centara, prodavnica, restorana, muzeja... ne rade.
- Mole se putnici da se brižljivo staraju o svom novcu, vrednim stvarima i prtljagu. Organizator putovanja ne snosi odgovornost za njihov eventualni gubitak, nestanak ili krađu tokom trajanja putovanja.
- U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator putovanja ima garanciju putovanja kojom se za slučaj insolventnosti organizatora putovanja obezbeđuju troškovi nužnog smeštaja, ishrane i povratka putnika sa putovanja u mesto polaska u zemlji i inostranstvu, kao i sva nastala potraživanja putnika i za slučaj naknade štete obezbeđuje naknada štete koja se prouzrokuje putniku neispunjenjem, delimičnim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obaveza organizatora putovanja, koje su određene opštim uslovima i programom putovanja po Ugovoru o garanciji putovanja za slučaj insolventnosti i naknade štete broj 470000057667 od 01.10.2023. osiguravajuće kompanije "Triglav osiguranje" ADO Beograd.
- Uslovi korišćenja putovanja navedeni su u Opštim uslovima putovanja Putnik Travela, licenca br. OTP 163/2021 od 12.11.2021., a usklađeni su sa Zakonom o turizmu Republike Srbije; mole se svi putnici da ih pažljivo pročitaju pre polaska na putovanje. Putnik Travel smatra da se putnik upoznao sa Opštim uslovima putovanja, potpisivanjem prijave (ugovora) za putovanje i uplatom akontacije.

10.april 2024

PUTNIK TRAVEL